


Ficha técnica

 Universo: Personas mayores de 16 años de edad.

 Tipo de encuesta: Estructurada.

 Recolección de datos : Relevamiento a través de plataforma web. CAWI (Computer Assisted

Web Interviewing) / Telefónica a dispositivos móviles. CATI (Computer-assisted Telephone

Interviewing)

 Total de casos: 1800

 Margen de error muestral: 2,31 % para un nivel de confianza de 95%.

 Fecha del trabajo de campo: del 14 al 20 de Noviembre de 2022.



CONSIDERACIONES: 

El presente estudio fue realizado en la República Argentina, a
nivel nacional, a mediados del mes de Noviembre de 2022.

Principales problemas de la Argentina
Los argentinos consideran que los principales problemas que
afronta nuestro país son la inflación y la economía. Le sigue en
el ranking de problemáticas la corrupción, los políticos y la
inseguridad.

Escenarios electorales
En cuanto a las elecciones presidenciales del 2023, Juntos por
el Cambio se mantiene como la fuerza más elegida, con un
34% de intención de voto, seguida por el Frente de Todos, con
un 23,5%, quedando en tercer lugar los Libertarios (sumadas
las agrupaciones de Javier Milei y José Luis Espert), con un
14,8%.

En un escenario probable de PASO, la sumatoria de los posibles
candidatos de Juntos por el Cambio hace que este espacio
crezca en intención de voto, alcanzando 38,8% de intención de
voto. Con la sumatoria de sus posibles candidatos, el Frente de
Todos alcanza casi un 27,6%.

De acuerdo al escenario de PASO planteado en esta encuesta,
la Vicepresidente Cristina Kirchner es la candidata más votada,
un 16,7% de intención de voto, seguida de Javier Milei, con
15,6%. Dejando de lado las preferencias electorales, Cristina
Kirchner aparece como la candidata con más posibilidades de
ganar las elecciones presidenciales, con 20,1%.

Preferencias por espacio
El voto de Juntos por el Cambio se mantiene atomizado, con
un escenario de paridad entre los tres principales dirigentes
(Macri, Larreta, Bullrich).

Imagen de dirigentes y credibilidad
Un 68,7% de los encuestados considera la gestión del
Gobierno Nacional como Mala o Muy mala. Esta percepción se
traslada a los principales dirigentes del oficialismo, ya que
todos ellos poseen diferencial de imagen negativo, con
Máximo Kirchner a la cabeza con un diferencial neto de -46,5.
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Mauricio Macri presenta la mayor imagen negativa dentro de
los dirigentes opositores, con un 51,8%. Horacio Rodríguez
Larreta es el dirigente que presenta mayor imagen positiva
(51%), seguido por Patricia Bullrich (47,1%).

Descontento y voto
Sólo un 24,1% de los encuestados expresa que en las
próximas elecciones quiere que siga gobernando el
peronismo, mientras que casi un tercio del electorado prefiere
que gobierne un partido nuevo. Más de la mitad de los
argentinos (53,6%) votará al candidato de su preferencia,
independientemente de sus posibilidades de ganar las
elecciones.

Elecciones en Brasil y contexto internacional
Un 24% de los argentinos considera que el triunfo de Lula Da
Silva en Brasil aumenta las chances del peronismo de ganar las
elecciones presidenciales en 2023.

La mayoría de los encuestados considera que la situación del
país es peor que la de Brasil (66,7%), Chile (60,2%), Uruguay
(69,7%), Paraguay (59,8%) y Bolivia (42,2%) y coincide en que
estamos mejor que Venezuela (70,2%).

Ante el contexto internacional, un tercio de los argentinos
considera que Argentina debería alinear su política exterior
con los Estados Unidos y menos de un 7% considera que
debería alinearse con Rusia.



¿Para Ud. cuál es el principal problema de Argentina?
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Pensando en la situación general del país ¿Ud. cree que Argentina está mejor o peor que 
los siguientes países de la región?
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En su opinión ¿el triunfo de Lula en Brasil aumenta las chances del peronismo de ganar 
las elecciones presidenciales en 2023, las disminuye o no afecta?
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Si tuviera que elegir con qué país debería alinearse principalmente Argentina en su 
política exterior ¿Cuál de éstos elegiría?
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¿Cómo cree que es la gestión del Gobierno Nacional?
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Gestión Gobierno Nacional. Evolución imagen. 
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Gestión Gobierno Nacional. Evolución imagen. 
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Imagen de dirigentes y funcionarios nacionales.
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Imagen de dirigentes y funcionarios (Oficialismo).
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Imagen de dirigentes y funcionarios (Oficialismo).
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Imagen de dirigentes y funcionarios (Oposición).
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Imagen de dirigentes y funcionarios (Oposición).
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a 
votarlo/a si se presentara como candidato/a para Presidente de la Nación en 2023?
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a 
votarlo/a si se presentara como candidato/a para Presidente de la Nación en 2023?

Piso Techo

Horacio R. Larreta 15,2 51,1

Patricia Bullrich 21,9 46,3

Carolina Losada 14,7 41,5

Javier Milei 13,9 41,0

Mauricio Macri 16,3 40,1

Gerardo Morales 2,3 29,4

Cristina Kirchner 17,6 28,8

Facundo Manes 4,4 28,1

Sergio Massa 6,0 26,1

Alberto Fernández 8,7 22,6

Axel Kicillof 11,2 22,5
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? ESCENARIO 1.
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Consolidado por espacio.
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? ESCENARIO 2.
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Evolución.

jun-22 jul-22 ago-22 sep-22 Oct-22 Nov-22
Cristina Kirchner 15,5 14,9 14,5 17,2 17,6 16,7
Alberto Fernández 7,7 5,8 3,5 3,8 3,1 4,8
Horacio R. Larreta 8,2 9,7 10,1 9,8 10,7 11,8
Mauricio Macri 9,4 11,2 10,3 12,1 13,5 11,2
Patricia Bullrich 13,3 12,8 9,3 11,2 13,9 10,4
Facundo Manes 4,5 5,8 4,1 4,4 2,9 2,5
Javier Milei 11 12,4 14,7 15,7 14,5 15,6
Axel Kicilloff 2,6 3,2 2,4 1,7 2,0 2,1
Sergio Massa 2,1 2,1 3,8 4,1 3,0 4
José Luis Espert 1,9 3,3 1,3 2,3 2,8 2
Nicolás del Caño 0,9 1,4 1,1 0,8
Carolina Losada 2,5
Ricardo L. Murphy 1,8 2,7 1,4
Gerardo Morales 1 1,7 2,7 1 1,7 2,9
María E. Vidal 3,8 3,4
Miriam Bregman 0,6 0,4 1,2 0,9
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Evolución voto posibles 
candidatos en el Frente de Todos.
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Evolución voto posibles 
candidatos en el Frente Juntos por el Cambio. 
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Evolución voto posibles 
candidatos en el Frente Libertad Avanza/ Libertarios. 
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¿A qué partido o frente votaría en las próximas elecciones para Presidente?
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¿Y si las opciones fueran las siguientes?
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Pensando en las próximas elecciones ¿Ud. votaría al candidato que más le gusta…
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Pensando en las elecciones a Presidente del 2023 ¿Ud. prefiere que…?
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